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NOTA:

- Cada problema tiene 2 puntos.

- Elegir solo 3 problemas.

- Solo usar calculadora.

- Duracidn : 2 Hrs

- Utilizar 4 cifras significativas en los resultados.




Problema 1

En la figura se muestra una pieza de una estanteria metdlica y sus dimensiones respectivas. Los
pasadores tienen un esfuerzo cortante admisible de T = 18,5 MPa y son de seccidn rectangular.

Se pide:

a) Evalle si los pasadores rectangulares son capaces de soportar una carga distribuida
p =100 N/cm.

b) En el caso de que se quite el pasador inferior, evalle si el pasador superior es capaz de
soportar dicha carga.

c) Con respecto a las soluciones obtenidas de las partes (a) y (b), usted como ingeniero que
recomendacion realizaria.
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Problema 2

Determine las ecuaciones de momentos flectores y fuerza cortante de la viga que muestra
en la figura, y trace los diagramas correspondientes.
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Problema 3

El disefio preliminar de un eje grande que conecta a un motor con un generador requiere
el uso de un eje hueco con diametros interior y exterior de 4 pulgadas y 6 pulgadas,
respectivamente. Sabiendo que el esfuerzo cortante permisible es de 12 Kpsi, determine

el maximo par que puede ser transmitido:
a) Por el eje como fue disefado.
b) Por un eje solido del mismo peso, longitud, y material.

c¢) Por un eje hueco del mismo peso, longitud, y material, y de 8 pulgadas de diametro

exterior.




Problema 4

En la figura se muestra una viga horizontal rigida ABCDE con una masam = 2 ton en el
extremo Ay una carga P en el punto D. La viga se encuentra articulada en B y soportada
por cables en Cy E. Los cables son de acero de seccién 300 mm?, médulo de elasticidad
E = 200 GPa y esfuerzo admisible T = 150 MPa.

Las dimensiones son las siguientes:
AB=2m, BC=2m, CD=1m, DE=1m
Cable C=1m, Cable E=2m

Se pide determinar:

a) La maxima carga P que resisten los cables.
b) Calcular la deformacion € del cable que soporta la masa m cuando esté aplicada la
maxima carga P. Suponga que es de acero, como los demas cables, y de longitud
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